

Jegyzőkönyv

Jegyzőkönyv

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. március 17-én 18,00 órai** kezdettel a Váci Mihály Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak:

Pásztor Béla	polgármester
Bobál Imréné	képviselő
Csécsyné dr. Drótos Edina	alpolgármester
Gáncs Gábor	képviselő
Kosik József	alpolgármester
Leviczki Tamás	képviselő
Nagy István	képviselő
Szalontai Boldizsár	képviselő
Tóth Sándor	képviselő
Varga Józsefné	képviselő

Távolmaradását előre bejelentette:

Dr. Marik György	képviselő
Szénás Zsoltné	képviselő

Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:

Cserháti Ferenc	alpolgármester
Garai Tamás	jegyző
Jáger Ágnes	pénzügyi osztályvezető
Jovanović Károly	építésügyi csoportvezető
Kontra Klára	adóügyi osztályvezető
Megyeri Sándor	műszaki osztályvezető
Nagné dr. Kézi Éva	szociális és egészségügyi irodavezető
Oroszi-Ványi Melinda	önkormányzati referens
Szűcs Vendelné	titkársági ügyintéző

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:

Bankó László	igazgató – Veresegyházi Medveotthon
Csáthy Tamás	intézményvezető - EGYMI
Ella Ferenc	elnök - Városi Sportkör
Harcos Györgyné	óvodavezető – Kéz a Kézben Óvoda
Oroszi Péter	ügyvezető igazgató helyettes - Zöld Híd Kft.
Kelemenné Boross Zsuzsa	igazgató - Váci Mihály Művelődési Ház
Gyeván Nándor	műszaki vezető - GAMESZ
Kovács Péter	főszerkesztő – Veresi Krónika
Nagné Gódor Csilla	intézményvezető - ESÉLY Szociális Alapellátási Kp.
Pethő Attila	parancsnok – Veresegyházi Városőrség
Vadász Anett	VVTV részéről
Varga Kálmán	történész, muzeológus
Varga Péter	elnök – Kábítószerügyi Egyeztető Fórum

A közmeghallgatáson megjelent lakosok száma kb. 70 fő.

Pásztor Béla polgármester: Köszönti a megjelent érdeklődőket, az intézmények vezetőit, a szolgáltató szervezetek vezetőit, a polgármesteri hivatal munkatársait és képviselő társait. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. A közmeghallgatást megnyitja.

A város 2015. évi eredményeiről, fontosabb eseményeiről az alábbi tájékoztatást adja:

A város lakossága 18 ezer fő. Ebből az állandó lakosok száma 17.200 fő.

A 14 év alattiak száma 3.800 fő. Az átlagéletkor 36 év.

A testület az elmúlt évben 52 testületi ülést tartott.

A születések száma 191, halálozások száma 115.

A városban működő 50 civil szervezet meghatározza a város közérzetét, hangulatát.

Veresegyházon a társadalmi élet pezsgő és sokféle rendezvény hívogat bennünket.

A város virágosításában az elmúlt évben 2.000 fő vett részt, közülük 600-an az elmúlt évben kapcsolódtak be ebbe a mozgalomba.

A város virágosítása minden évben jobb és szebb, ez köszönhető Kisák Péter főkertésznek.

A vállalkozások száma 2221, munkahelyek száma 5000 fő. Elmondható, hogy ma már munkaerő-hiány van.

Az óvodások létszáma 900 fő, az általános iskolásoké pedig 2000 fő. Négyfajta iskolánk van: állami, református, Montessori és Waldorf.

Nagyon fontos, hogy a városnak önálló színháza van. Köszönet érte Zorgel Enikőnek és Venyige Sándornak. A tavalyi évben 33 előadást tartottak, a látogatók száma 10.000 fő volt.

A városi ünnepek látogatottak.

A sportkörnek 380 igazolt tagja van.

2015-ben befejeződött a központi iskola emeletréépítése, így az iskola megkapta a végleges formáját. Olyan házak és földek vásárlására került sor, amiket a jövőben fejlesztésekre lehet használni. Erre 450 MFt-ot fordítottunk.

A bérlakás vásárlásra 2015. év végéig 2,3 Mrd Ft-ot fordítottunk. A városnak ma 175 bérlakása van. A lakások ára 1.000,- Ft/m². A lakások termálvízzel fűtöttek, így alacsony a rezsijük. Egy-egy lakás megvásárlása 13,5 MFt-ba kerül az önkormányzatnak.

Az elmúlt évben fűrtük meg a IV. termálkutat. Ennek a költsége 560 MFt volt.

Útépítésekre az elmúlt évben 450 MFt-ot fordított a város.

A Patak utcában jelenleg folyik a csapadékvíz-csatorna építése, amely nyár közepére készül el.

Tavaly 20 hektár erdőt telepítettünk, elsősorban az Őrbottyáni határ felé eső részen.

Sor került a közvilágítás korszerűsítésére is. Ezek az égők halványabban égnek, viszont költségkímélőbbek. Ehhez nagyrészt pályázati pénzt kaptunk.

Az Erkel utca és Tinódi utca csapadékvíz-csatornájának építése is folyamatban van.

Megkezdődött a római katolikus templom építése. Erre az elmúlt évben 380 MFt plusz ÁFA-t fizettünk ki, idén kb. 600 MFt-ot. A templom felszentelése május 14-én lesz. Erre mindenkit szeretettel hív. A templomhoz tartozik 3.300 urnahely. Ez az épület méltó lesz komolyzenei rendezvények megtartására is. A felszentelést Beer Miklós, a váci egyházmegye püspöke celebrálja.

Az önkormányzat 560 főt foglalkoztat.

Az elmúlt évben a termálfürdő tervezésére 160 MFt-ot fordítottunk.

A GE Lévai utcai gyára 4.400 m² nagyságú, a MEY Hungária üzeme pedig 1.200 m² nagyságú csarnokkal bővült.

Termálvízzel fűtött üvegház épült 3,7 ha nagyságú területen. Az üvegházban termelt paradicsomot javarészt Ausztriába exportálják.

A HOVAL egy új irodaházat épített az elmúlt esztendőben.

A Mester utcában kamionszerviz épült.

A GE Kisrét utcai gyárában belső bővítés és létszámnövelés történt.

Az elmúlt évben 3,1 Mrd Ft-ot fordított a város beruházásra.

Jelenleg folyik a termálfürdő környékének tervezése. A fürdő építésére egyrészt önkéntes hozzájárulást kérünk a lakosságtól, másrészt kötvényt bocsátunk ki.

Körforgalmat kell építeni a Csomádi út – Mogyoródi út- Patak utca találkozásánál, valamint a Mézesvölgyi iskola mellé.

Terveink szerint a Mogyoródi úton alul- vagy felüljáró építése szükséges.

Idén befejeződik a római katolikus parókia építése.

Sor kerül a Lévai úti és a Széchenyi téri óvoda bővítésére összesen 400 Mft összegben.

Az Újiskola utcában épül meg az EGYMI iskola. A beruházás értéke 600 Mft. Ehhez 300 Mft-ot ad az állam. Az állami bürokrácia egyelőre nem döntött az iskola a sorsáról. Sajnos így nem készül el szeptemberre.

Sportcsarnok tervezésére kerül sor. Ehhez a GE 900 Mft TAO-pénzt biztosít, a városnak pedig 500 Mft-ot kell hozzátennie. A sportcsarnok építésére engedélyt kell kapnunk.

Abban a reményben vagyunk, hogy a gyógyfürdő közbeszerzése év végén befejeződik, és jövőre elkezdődhet a munka. Ehhez elő kell teremteni a pénzt is. A beruházás a mai számok szerint 6 Mrd Ft-ba kerül.

A központi iskolához szeretnénk tornatermet építeni.

Idén tovább folytatódik az ingatlanok vásárlása.

Az üzemek fogadására ingatlanokat készítünk elő.

Nagy álmunk az M3 autópályára történő felcsatlakozás. A szakma ezt az álmat jóváhagyta. A nagyobb gyárok támogatják a kezdeményezést. Reméljük, hogy más oldalról is segítséget kapunk.

Megtörténik az Álomhegyi-tó további építése.

Az öntöde épületét sportcsarnokká szeretnénk átépíteni. Ehhez elő kell teremteni a pénzt. Az építési tervek már készen vannak.

Több helyen kisebb útépítésre kerül sor. Legfontosabb a Viczián út megépítése.

A középiskola építését is szeretnénk az idén megindítani. Reményeinek szerint 2017-ben a középiskola két osztállyal tudja fogadni a diákokat. Ha nem készülne el, akkor a jelenlegi általános iskola két tanterme fog középiskolául szolgálni.

A GE Kistrét utcai gyára idén kb. 5.000 m² nagyságú csarnokkal bővül.

A képviselő-testület a 2016. évi költségvetést 12,7 Mrd Ft-ban határozta meg. Lehet, hogy év közben ezt csökkenteni kell. A fejlesztési célokat szeretnénk tartani.

Beruházásokat, felújításokat 2,9 Mrd-ban jelölt meg a testület.

Köszöni a város lakóinak támogatását, megértését, köszöni a testület bátor döntéseit.

Köszöni a hivatal dolgozóinak a mindennapi munkát, az adóügyi osztály dolgozóinak az adók beszédését. A városban az adófizetési morál 94%-os.

Köszöni az intézmények vezetői, dolgozói, a gyárakban dolgozók, valamint az egyházak munkáját.

Köszöni a figyelmet, majd átadja a szót a jelenlévőknek.

Tóth József: Köszönti a megjelenteket és a képviselő-testületet, mint elöljárókat.

Polgármester úr elmondta, ami jó és szép történt múlt évben a városban. Véleménye szerint történt olyan dolog is, ami tévedés volt, vagy nem sikerült tökéletesre.

Az első ilyen tévedés a közvilágítás visszafejlesztése volt. Ez gyors döntés volt, a spórolásra hivatkozással tették, és kevés pénzbe került a városnak, viszont a világítás minősége romlott. Igaz, próbálják ezt most javítani, de vannak balesetveszélyes pontok, és a közbiztonságnak sem tett jót ez a korszerűsítés.

A régi, drága és nem túl jó minőségű áruval ellátott CBA helyett kaptunk egy gyönyörű, még drágább, és ugyanolyan rossz minőségű áruval ellátott CBA-t. Véleménye szerint hibás volt monopolizálni ezt a céget, így belekényszeríteni a lakosokat abba, hogy azt vegyék, amit a CBA árul. Vannak olyanok, akik nem hajlandóak betenni a lábukat a CBA-ba, így kénytelenek Gödöllőn, Fóton, Dunakeszin vásárolni. A CBA monopolhelyzete nem szolgálja a lakosok érdekeit. Igaz, a COOP gyönyörűen felújította az üzletét, van Spar is, de mégiscsak a CBA van monopolhelyzetben.

Legfájóbb tévedés számára az, hogy az egyik képviselő javasolta, hogy a város pályázza meg egy rendőrkapitányság létrehozását, és ezt a képviselő-testület egyhangúlag elutasította. Egy rendőrkapitányság több rendőrt, több gépjárművet és nagyobb biztonságot jelent. Ha nagyobb a biztonság, jobb a közérzete a veresegyházi tisztességes, becsületes embereknek.

A testület arra hivatkozva szavazta ezt le, hogy nem áll még készen a város a rendőrkapitányság létrehozására.

Személyes véleménye, hogy az előbb említett három kérdésben nem úgy döntött a testület, ahogy az minden veresegyházi lakos érdekét szolgálta volna.

Megjegyzéseire nem vár választ, hiszen polgármester úr minden válaszát ismeri. Ismeri azt, hogy bátornak kell lenni, és mindig készen kell állni. A bátorság megvan, amikor polgármester úr Miskolcon a magánbanktól milliárdokat vesz fel uzsorakamatra. Viszont nem volt meg a bátorság 12 évvel ezelőtt, amikor 200-250 magyar település megépítette a fürdőjét. Erre az polgármester úr válasza, hogy mi az infrastruktúrát fejlesztettük, hogy minden meglegyen ahhoz, hogy a majdani fürdő működni tudjon.

Ismeri az összes anekdotát. Azt halljuk a legtöbbször, hogy amikor itt járt egy külföldi delegáció, azt mondták, olyan, mintha Svájcban lennének. Kéri, hogy mutassa meg a testület Svájcban azt a várost, ahol esős időben az iskola parkolójában térdig érő sárban vonszolják a gyerekeket, mutassák meg azt a várost, ahol az új negyedek járda nélkül épültek, mutassák meg azt a várost, ahol reggel 7 órától fél 9-ig, délután fél 5-től fél 7-ig harminc percig tart átjutni a városon. Mutassák meg azt a várost, amelyik három ipari parkkal van körbevéve.

Gáncs Gábor FIDESZ-es képviselő úr tavaly nem szavazta meg a költségvetést, idén nem vett részt a költségvetés tárgyalásán. Képviselő urat kérdezi, hogy az elmúlt év tükrében helyesnek tartja-e a döntését, hogy szembe fordult a többség akaratával?

Szalontai Boldizsár, a JOBBIK képviselője tavaly is és az idén is nemmel szavazott a költségvetésről. Képviselő úr egy év elteltével helyesnek tartja-e, hogy nemmel szavazott? Idén miért szavazott nemmel?

Gáncs Gábor képviselő: Egy város gazdálkodásával kapcsolatban többféleképpen lehet gondolkodni. Az egyik variáció, amit polgármester úr is képvisel, a hitelgazdálkodás, a másik pedig az, hogy kicsit lélegezethez jusson a város, a befolyt adókból rendezzük a tartozásunkat, az újból befolyt adókból pedig építkezzünk.

Az ülésekre megpróbál felkészülten elmenni. A költségvetési anyagot az utolsó pillanatban kapta meg, és késő este volt, mire átolvasta. A költségvetéssel kapcsolatban harminc kérdése lett volna, de nem akarta húzni az időt, ezért inkább nem ment el az ülésre.

Szalontai Boldizsár képviselő: Nem bánta meg, hogy tavaly nem szavazta meg a költségvetést. Tavaly is elmondta, hogy a hitelállomány növekedni fog, és sajnos ez be is igazolódott.

Igaz, történetek fejlesztések. Polgármester úr a tavalyi közmeghallgatáson is említette az öntöde felújítását, a termálfürdő építésének megkezdését, a Bánóczi és a Lévai utcában járda építését, a gimnázium beindítását, sőt azt, hogy 2015-ben Veresegyházon minden út aszfaltos lesz. Polgármester úr azt is elmondta tavaly, hogy 2019. után nem lesz tartozása a városnak. Sajnos ezek az ígéretek nem valósultak meg, ellenben a város hitelállománya tovább nőtt. Nem mondhatjuk azt, hogy az önkormányzat jól gazdálkodik az adófizetők pénzével. Év végén 1,9 Mft tartozása volt a városnak. Ez valójában egy nem teljesíthető, a város kasszájában nem lévő pénz, azaz csődállapotot eredményezett, hiszen nem tudtuk visszafizetni a hiteleinket.

Az idei költségvetés 4,1 Mrd Ft-os hitelzárással tervezett, melyet 2020-ig kell a pénzügyi irodának előrevetítenie.

Tavaly elmondta polgármester úr, hogy a város benyújtja a kormányhoz a hitelfelvételi kérelmet. Az ősz folyamán ezt a kormány elutasította.

Fentiek igazolják, hogy Gáncs Gáborral együtt jól döntöttek, hogy tavaly nem fogadták el a költségvetést.

Az ideai költségvetésben – polgármester úr által elmondottakkal ellentétben - körforgalom építésére, termálfürdő építésére, az Álomhegyi-tóra, az öntöde átalakítására nincs elkülönítve pénzösszeg. A termálfürdő tervezésére, szaktanácsadására 250 MFt kerül majd kifizetésre.

Az óvodák felújítása, a templomépítés, néhány útépités tovább növeli az adósságállományt. Polgármester úr azt nyilatkozta a helyi lapban, hogy csak addig nyújtózzunk, amíg a takarónk ér. Ezzel ellentétben ott tartunk, hogy hitelek nélkül nem tudjuk a várost fenntartani. Az adóbevétel nagy, de a tartozás is nagy.

Ez a költségvetés így nem tartható, és nem felelős döntés a képviselők részéről, mert a következő generációt is megterheli. Egy képviselőnek az elkövetkezendő tíz évre is gondolnia kell. Ez az előretervezés ebben a költségvetésben nincs benne.

Véleménye szerint rossz a gazdálkodás, ezért nem szavazta meg a költségvetést.

Pásztor Béla polgármester: A közvilágítás nem rossz. Ítélet dolga, hogy valaki fényben akar járni, vagy este megelégszik ezzel a fényvel. Nem zárja ki, hogy a városban egy-egy helyen még hiányzik egy-két lámpa, de összességében jónak tartja a közvilágítást.

Kéri, hogy jelezzék, ha valahol gond van, és pótoljuk a lámpákat. A nagy forgalmat lebonyolító utcákban megfelelő a közvilágítás.

A CBA abban az értelemben tényleg monopolhelyzetben van, hogy nagy üzlete van. A CBA felé mi is megtettük és megteszük azt az észrevételt, amit a lakosoktól vagy személyesen tapasztalunk. Örül annak, hogy a COOP rendbe tette az üzletét. Mindenki bővítheti az üzletét. Arra törekedtünk, hogy lehetőleg magyar üzletek legyen Veresegyházon. Mi nem indultunk el a plázák felé. A kiskereskedők egyike sem panaszkodott, hogy tönkretette a pláza. A kereslet-kínálat oldalt egyensúlyban tartjuk. Köszöni az észrevételt. Ennek a fórumnak a súlyával kéri a CBA vezetését, hogy a küllemhez és a belső minőséghez megfelelő árut biztosítsanak.

A rendőrkapitányság nagyon fals felvezetéssel történt. Szalontai Boldizsár azzal jött haza egy megyei közgyűlésről, hogy kérjünk rendőrkapitányságot. Az volt a válasz, hogy most nem kérünk, mert nem tudnánk hova elhelyezni. Szándékunk, hogy megépítjük, független attól, hogy az ebbéli felettes szervek akarják vagy nem. Lesz Veresegyházon rendőrkapitányság, de előbb meg kell teremteni a feltételeket. A termálfürdő elsősorban pénz-, másodsorban környezet kérdése. Olyan intézményt kell létrehozni, ami működik és hasznot hoz.

Tóth Józsefet elviszi Svájcba, és megmutatja neki a koszos és sáros helyeket. Svájcban ugyanúgy van dugó, mint nálunk, igaz ott több autó van. Nekünk is fel kell készülni arra, hogy ha 18 ezer autó lesz a városban, akkor is tudjunk közlekedni. Erre most kell áldozni, most kell hitelt felvenni, nem öt év múlva. A felvett hitel befektetése mindig megtermelte a hitel kamatát és a nyereséget.

Ma az éves kommunális adóbevétel 200 MFt. Az iparüzési adóból befolyó összeg 3 Mrd Ft-nál több. Ha nem vettünk volna fel hitelt, olyan szegények lennénk, mint mindenki más. Magyarországot Széchenyi tanította arra, hogy hitelt kell felvenni.

Boldogan veszünk fel magáncégtől hitelt 10% kamatra. A banktól 7,5-8%-ra kapunk hitelt. A banknak kb. fél év kell, és különböző biztosíték, a magánszemélynek elég egy telefon, és azt kérdezi, hogy melyik számlára utalja a pénzt és mikor.

Mutassák meg azt az önkormányzatot, amely a megtakarított pénzét újra beruházta. Mi 2 Mrd Ft beruházást hajtottunk végre, ami a működése során meghozza az árát. Olyan helyzetet kell akkumulálni, ami most sokba kerül, de évek múlva a fenntartónk lehet. Így vagyunk a termálfürdővel is. Az egész város intézményeit ingyen fűtjük, és évi 60-80 MFt-ot hoz a városnak. Egyensúlyt kell tartanunk és bátran kell döntenünk, hogy a döntésünk eredménye haszon legyen. Ami nem hoz hasznot, azt abba kell hagyni.

Igen, három ipari park van a városban. Svájcban a családi házak között vannak az üzemek. Ha nem zavarja a környezetet, bárhol lehet.

Szalontai Boldizsár képviselő: A rendőrkapitányság ügye nem igazán úgy volt, ahogy polgármester úr elmondta. A megyei közgyűlésben a megyei rendőr-főkapitány számolt be a megyét érintő ügyekről, és arról, hogy Pest megyében a gödöllői körzetben messze a legkevesebb az egy főre jutó rendőr.

Polgármester úrral korábban is beszéltünk rendőrkapitányság létrehozásáról, ezért ezt a megyei rendőr-főkapitánynak is felvetette, aki örömet fejezte ki, hogy van erre szándék. Ezen felbuzdulva jelezte polgármester úrnak, hogy a következő ülésen fogadjunk el szándéknyilatkozatot rendőrkapitányság megépítésére vonatkozóan. Mivel ezt a testület leszavazta, így Aszódon lesz rendőrkapitányság.

A veresegyházi emberek által megtermelt pénz a banké és a magánhitelezőé.

A közvilágítás korszerűsítése elhibázott lépés volt, hisz az utcák 90%-a katasztrófális állapotban van. Miért nem lehet elismerni, hogy a vállalkozó nem azt a minőséget hozta, mint amit elvártunk?

Aranyosi Miklós: 2012-ben költözött Sárospatakról Veresegyházra. Kb. tíz évvel ezelőtt kb. 17 ezer lakosa volt Sárospataknak, Veresegyháznak pedig 8 ezer.

A mostani 18 ezres lakosságszám annak köszönhető, hogy van munkahely, vannak ipari üzemek. Ez nem mondható el a Borsod megyei térségekről.

Polgármester úrnak sok sikert kíván, és kívánja, hogy sok fejlesztés valósuljon meg a városban.

Kugler Zoltán: Két éve költözött Veresegyházra. Az Árpád utca Ivacsi állomás felőli részén nincs járda, sem rendes közvilágítás, az autósok nem tartják be a sebességkorlátozást.

Van-e mód 40-es tábla kihelyezésére, és jobbkezes kereszteződésre?

Pásztor Béla polgármester: Mind az Ivacson, mind az Árpád útnak ebben a térségében először az innen kiágazó utcákat, és a területet körbefogó utcákat építettük meg. Ezek jól járható utak.

Reméli, hogy az Árpád út megépítésére és járda kialakítására az idén sor kerül.

A táblát kihelyezzük.

Petrik József: Nagyon örül a Temető utca egyirányúsításának, de kéri, hogy az Óvoda utcától a Fő út irányába jelöljenek ki egy 15 méteres részt, ahol tilos megállni, mert az ott parkoló autóktól nem tud közlekedni a kapubejáróján.

Pásztor Béla polgármester: A megállni tilos tábla kihelyezésére sor kerül. Az önkormányzat megvásárolta a Válóczy-féle házat, melyet tavasszal lebontunk, és parkolót alakítunk ott ki. Addig is türelmet kér.

Érdekünk, hogy az üzletbe menő emberek le tudjanak parkolni.

Deákné Szatmáry Beatrix: A városban egyre több a kóbor kutya.

Nemrégiben megpróbált hivatalos úton leadni egy kóbor kutyát, jegyző urat kérdezte, hogy mi a teendő ilyenkor. Az önkormányzattól akkor kitiltották, bár csak egy közterület-felügyelőnek akarta leadni a kutyát, de azt mondták, hogy kösse ki a hivatal elé.

A GAMESZ-ban van két kenne, de ez nem az ő feladatuk mert nincs hozzá ember.

A Facebook-on sokan kérdezik, hogy mit csináljon egy állampolgár, ha a közterületen kóbor kutyát talál. Magánemberként nem hívhatja a gyömrői kutyamenhelyet. Sok ember kutyája kóborol az utcán egész nap.

Ezt a kérdést Erdőkertesén meg tudják oldani, Veresegyházon nincs semmi szankció.

Pásztor Béla polgármester: Szerződést kötöttünk egy gyömrői céggel, de mire kiérték, addigra a kutyák eltűntek. Egy rövid ideig egy magánvállalkozó végezte a kutyabegyűjtést, de abbahagyta.

Bizton állítja, hogy a kóbor kutyák száma ma sokkal kevesebb, mint korábban.

Kéri Deáknét, hogy a jövő héten találkozzanak kutyamenhely létesítése ügyében.

Segíteni a GAMESZ és Kuli Bálint szokott.

Deákné Szatmáry Beatrix: Kuli Bálint kutyáját két hete fogta be, mert chip nélkül bóklászott az utcán.

Pásztor Béla polgármester: Köszöni a feltett kérdéseket, a szíves megjelenést. A közmeghallgatást 19 óra 40 perckor bezárta.

kmf.


Garai Tamás
jegyző




Pásztor Béla
polgármester